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Favorable- to Nixon

Philadelphia

A public opinion poll that
shows '35.3 per eent of the
country wants President
Nixon to resign, and 29.9 per
cent want him impeached,
has been mailed to 6000
newspaper editors, broad-
.casters and White House
supporters across the coun-
try.. -

‘The poll, showing that a
majority of the seountry
wanst Mr. Nixon to stay in
office, was mailed, by {;ﬁ?th,e

White House. It as, taken
by the Albert Sdnd];% 'Co., .
a suburban Philadelphia

firm, and differs significant-
Iy from other. public opinion
Polls released in the past
week,

Sindlinger said his firm
surveyed 1677 voters be-

tween April 29 and May 10.
He said the ppoll shows that
55 per cent of the ‘country

‘wants the President to re-

main in office, 44 per cent

want him out of office and 1
per-eent.are.undecided.
Sindlinger said the survey
mailed- by the White House
contained only information
gathered between April 29
and May 5, and that in the
last'five days of polling the
numbper of persons wanting
Mr. Nixon out of office went
up:; o
A Harris poll released

. over. the weekend showed

that 49 per cent of the coun-
try ‘wanted Mr. Nixon re-
moved from office, while 41
per ‘cent did not. The re- -
ng 10 per cent' were
ided: .
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